

亚洲杯预选赛国足客场平印尼出线堪忧

国足虐我千百遍 我待国足如初恋



中国足球队15日晚在客场对印度尼西亚队的2015年亚洲杯预选赛中痛失好局,在率先取得进球和控制了场面的情况下被对手的一次反击将比分扳为1比1平,出线前景不容乐观。

中国队在战平印尼后积4分暂居C组第二名,而同组少赛一场的沙特阿拉伯队和伊拉克队分别以6分和3分位居第一名和第三名,印尼队则以1分垫底。由于印尼队在本组实力相对最弱,是另外三支球队的重点取分对象,而中国队却率先在其身上丢分,因此出线的可能性正在减小。沙特队和伊拉克队的比赛将在15日稍晚进行,若伊拉克队不败,则中国队的处境将更为危险。

印尼队的主场、格罗拉蓬卡诺体育场由于在上半场对沙特的预选赛中球迷乱扔杂物和烟火进场的现象,本场被亚足联处以禁止观众进场的惩罚,因此这个常常能涌入近9万名球迷的“疯狂主场”这次仅有500名特别球迷被允许观战,印尼队的主场优势被极大削弱。

中国队本场排出了4231的首发阵容,

于大宝为单前锋突前;中场由王永珀踢前腰,张稀哲和武磊分居两翼,刘建业和杨旭为双后腰;后卫线从左至右分别为孙祥、郑智、杜威和吴曦;门将曾诚。吴曦在第36分钟时率先取得进球,当时于大宝在对方禁区左路内先是倚住后卫,接着用一个漂亮的转身晃过对手并巧妙扫传中路,吴曦及时插上将球扫入空门。

进球后的中国队牢牢控制住场面,王永珀、于大宝和张稀哲均表现得很活跃,上半场结束前,于大宝还曾利用一次队友直接任意球攻门后的补射机会打入一球,但却因越位在先被判无效。而下半场比赛开始后,代理主帅傅博用中卫冯潇霆换下刘建业,将郑智推上后腰加强进攻组织。而中国队的进攻和控制也果然得到增强,一度将印尼队压在中路围攻。王永珀和替补姜宁均有较有威胁的射门,而冯潇霆在第60

分钟的一次势大力沉的远射还击中对方球门横梁弹出。

但中国队的防线却在优势的场面下显得时有疏漏,印尼队的反击已有两次很有威胁,而在第67分钟时,主队的努力获得了回报,队长索罗萨在禁区中路接到队友头球回传,在第一时间大力凌空抽射将比分扳平。

此后中国队用郜林换下王永珀加强攻势,却效果不佳,而体能的下降和防线的松散却再次送给对手两次机会,曾诚在伤停补时阶段还极为惊险地扑出索罗萨的一次单刀射门,为中国队艰难地守住1分。

中国队11月将在主场西安先后对阵印尼队和沙特队,只有取得两连胜才能扭转目前危险的形势,才能在最后客场面对伊拉克队之前保住出线的希望。

(本报综合)

傅博:失望 运气差了一些

15日晚,中国男足迎来亚洲杯预选赛的第三场小组赛,客场对阵印尼队。虽然中国队在比赛之中一直占据优势,并且在上半场凭借吴曦的破门以一球领先,但下半场印尼队通过一次反击扳平比分,最终双方以1比1战平。傅博赛后表示失望这个比分,印尼战术合理,国足的运气差了一些。

比赛结束之后,中国队代理主教练傅博在总结球员们表现之时首先表示:对这个比分比较失望,我们计划是在客场全取三分。印尼的战术更加合理一些,我们运气也差了一些,如果能够更早进球扩大比分会更好一些。

(本报综合)

NBA中国赛

勇士逆转湖人

15日,NBA中国赛在北京打响,勇士击败了湖人金州勇士队赢得NBA中国赛北京站的胜利。

大卫·李得到全场最高31分,库里在第四节回准,他全场贡献24分,他们率队在第四节找回三分手感,勇士队末节掀起反扑高潮拿到31分,他们在万事达中心后来居上以100比95击败洛杉矶湖人队。勇士队战绩变为2胜2负,湖人队战绩变为2胜3负。

(本报综合)

中乙联赛

滕鼎队爆冷进四强

15日,记者从刚刚结束的2013中乙1/4决赛第二回合比赛中获悉,我市滕鼎队2比0爆冷战胜南区第一名梅州客家队后,在二次交锋中虽以1比2负于梅州,但以总比分3比2一举淘汰掉南区最强队,令山东球迷欢欣跳跃。至此,梅州止步8强,而滕鼎则昂首挺进4强,争夺两支出线名额。

作为南区的预赛第一,梅州客家的首回合比赛客场0比2输给北区第四山东滕鼎,王栋和刘云飞为滕鼎建功。回到主场,梅州客家在第36分钟率先打破僵局,常琳破门。半场结束,梅州1比0领先。易边再战,第53分钟,山东滕鼎扳平比分,拿到宝贵的客场进球。3分钟后,梅州曾打进一球,不过越位在先。93分钟,叶伟超任意球破门无济于事。最终梅州客家2比1击败山东滕鼎,但总比分2比3被淘汰出局。

(记者 邵士营 实习生 孙雯)

第六届东亚运动会闭幕

中国代表团发挥出色

第六届东亚运动会15日晚在天津大礼堂举行闭幕式。本届东亚运动会以“和平、友谊、和谐、发展”为主题,以“分享快乐,创造精彩”为口号,共设有24个大项、254个小项,共有2422名运动员参赛,是设项最多、参赛运动员数量最多的一届东亚运动会。各代表团运动健儿在田径、举重等项目上共打破30余次赛会纪录。

本届东亚运动会还坚决贯彻落实节俭办赛会的精神,采取有力措施,较大幅度地压缩了预算经费支出,成为经费支出最少的一届东亚运动会。

中国代表团共有516名运动员参赛,是中国代表团参加东亚运派出队员最多的一次。中国运动健儿们表现出色,共获得134枚金牌、79枚银牌和51枚铜牌。

从2019年起,东亚运动会将变身东亚青年运动会。更多青年人将亮相赛场,展示青年人的蓬勃与朝气。

(本报综合)

中国男足与印尼交锋战绩

对阵/比分	时间
中国0比0印尼	1957.6.23
印尼1比2中国	1963.5.19
中国3比0印尼	1965.8.2
中国3比0印尼	1986.8.25
中国2比0印尼	1992.4.20
中国4比0印尼	2000.10.16
中国5比1印尼	2001.05.13
印尼0比2中国	2001.05.27
中国5比0印尼	2004.7.21
印尼1比1中国	2013.10.15

